

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 8-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Holló Gyula alpolgármester
Fejes Lőrinc
Hajdú Zsolt
Kolozsvári Katalin
Németh Mihályné képviselők

Távol maradt: Csombok Gyuláné képviselő – aki jelezte távol maradásának okát.

Meghívottak:

Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Molnár Péter aljegyző

Megjelentek:

Tóth János Zoltán jegyző

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné igazgatási ügyintéző

Az ülés 9:00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent tagokat, megjelenteket. Elmondta, hogy Csombok Gyuláné képviselő az ülést megelőzően jelezte távol maradásának okát.

Megállapította, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására, mely a következő:

1. Út felújításra Belügyminisztérium felé pályázat benyújtása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

55/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. Út felújításra Belügyminisztérium felé pályázat benyújtása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan az alábbi előterjesztést tette: Az út felújításra szóló határozati javaslatot a képviselők az ülést megelőzően megkapták. Ahogy a határozati javaslatban is szerepel az Arany János út egy része, valamint a Rózsa út kerülne felújításra.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Támogatja-e a képviselő-testülete a kiküldött határozati javaslat alapján út felújításra pályázat benyújtását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbiak szerint döntött:

56/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” c. pályázati felhívásra.

A Képviselő-testület a pályázati forrás terhére – a szükséges önerő biztosítása mellett – az alábbi (Kvtv. 3. melléklet 2. pont c) pont szerinti) beruházást kívánja elvégezni:

1. Rózsa út felújítása,
2. Arany János út részleges felújítása.

A képviselő-testület az építési beruházás költségét bruttó 21 897 442 Ft-ban határozza meg, amelyhez saját költségvetése terhére 5 474 361 Ft önerőt biztosít. A képviselő-testület egyéb költségként tervezési költségeket állapít meg bruttó 1 079 500 Ft értékben, amelyhez 269 875 Ft önerőt biztosít saját költségvetés terhére.

A képviselő-testület a közbeszerzési eljárás lefolytatását nem igénylő beruházás tervezett időtartamát a következők szerint határozza meg:

- a) előkészítés: a támogatás benyújtását megelőzően haladéktalanul
- b) egyszerű beszerzési eljárás lefolytatása: a támogató döntés kézhezvételét követően haladéktalanul
- c) megvalósítás: legkésőbb 2020 december 31. napjáig.

A képviselő-testület megbizta a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtásával.

Felelős: Magyar Csilla polgármester,
Tóth János Zoltán jegyző

Határidő: 2020. július 10.

2. Egyebek

E napirendi pont keretében, **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében tárgyalta a képviselő-testület mezőöri gépjármű ügyét. A polgármester a következőket mondta el: A mezőöri gépjármű elromlott, javítani sem lehet már. Alpolgármester úr utána nézett használt autónak, melynek 1,5 millió forint az értékesítési ára.

Holló Gyula alpolgármester az elmondottakat az alábbiakkal egészítette ki: Mindenképpen szükség van új gépjárműre, a mezőöri szolgálathoz működni kell. Amit néztek, az terepre teljesen megfelelő.

Magyar Csilla polgármester javasolta a mezőöri szolgálathoz gépjármű beszerzését 2 millió forint értékhatárig.

Németh Mihályné képviselő kérdése, hogy a költségvetésben van rá fedezet?

Magyar Csilla polgármester a kérdésre igennel válaszolt. Elmondta, hogy a LEADER pályázatból adódó kintlévőségek visszafizetésre kerültek az önkormányzat részére, így megvan a fedezet.

A képviselők részéről több kérdés, hozzászólás nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Támogatja-e a képviselő-testület mezőöri szolgálati gépjármű vásárlását 2 millió forint értékhatárig? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal a következők szerint határozott:

57/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett támogatta a mezőöri szolgálathoz új gépjármű vásárlását 2 millió forint értékhatárig.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

A következőkben elidegenítési és terhelési tilalom törlése iránti kérelmet tárgyalt a képviselő-testület **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** elmondta: A Kisköre belterület 2415 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérte az önkormányzat javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlését, mivel az ingatlant szeretné értékesíteni.

A polgármester kérte, - amennyiben lehetséges - az SZMSZ módosítását és polgármesteri hatáskörbe áttenni. A veszélyhelyzet idején is volt kérelmező, és polgármesteri határozattal megoldásra került, nem kellett a testületre várni. Nem gondolja azt, hogy az önkormányzat érdekét sértené, ha saját hatáskörben döntene róla. Egyre több az érdeklődés az ingatlanok iránt, és a saját hatáskörben való döntéssel a tulajdonosnak nem kellene több hetet várni a testület döntésére.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdése: Hozzájárul-e a képviselő-testület az elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez? Kézfelnújtással jelezze.

58/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett hozzájárul a 3384 Kisköre, belterület 2415 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában az önkormányzat javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

A továbbiakban önkormányzati szolgálati lakás ügyét tárgyalta a képviselő-testület **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** a témával kapcsolatban a következőket mondta el: A képviselő-testület hozott egy feltételes határozatot a Tisza II. lakótelep 6/1. épület 2. emeleti önkormányzati szolgálati lakással kapcsolatban. Az iskola igazgatójának kérésének eleget téve Kovácsné Sallós Zsuzsanna pedagógus részére tartották volna fel megüresedés esetén. Időközben a tanárnő Tiszanánán vásárolt ingatlant, így számára a szolgálati lakás aktualitását veszítette, ezért ennek a képviselő-testületi határozatnak a visszavonását kellene megtenni. A szolgálati lakás igénylésére egy vízirendőr jelentkezett, s azt számára biztosíthatja a képviselő-testület.

A képviselők részéről, kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** az alábbi kérdéseket tette fel:

- Visszavonja-e a képviselő-testület az önkormányzati szolgálati lakás biztosítására hozott döntését? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott.

- Biztosítja-e a képviselő-testület Juhász József vízirendőr részére az önkormányzati szolgálati lakást? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott.

A szavazatok alapján **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület mindkét kérdésben 6 igen szavazattal az alábbiakban döntött:

59/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett visszavonja a 140/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozatot.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

60/2020.(VII. 08.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal támogatta az önkormányzat tulajdonában lévő Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület, II. lépcsőház, 2. emelet, 2. ajtó szám alatti szolgálati lakás biztosítását Juhász József r. törzsőrmester, Kisköre Vízirendészeti Rendőrőrs munkatársa részére.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

Ezek után **Németh Mihályné képviselő** az alábbi észrevételt tette: Sokan fordultak hozzá a temető nyitva tartásával kapcsolatban. Szeretnék az emberek azt, hogy reggel korábban nyitna.

Magyar Csilla polgármester válasza: A Városhatár Kft. döntése.

Németh Mihályné képviselő folytatta észrevételét: Panasszal fordultak hozzá az ügyben is, hogy napközben nagy hangerővel hallgatják valakik a zenét, ami nagyon zavaró.

Tóth János Zoltán jegyző válaszában elmondta: Amennyiben az önkormányzathoz panasz érkezik ilyen ügyben, kivizsgálásra kerül, és felszólítást eszközölnek.

Ha éjszaka történik a hangos zene hallgatás, abban az esetben a rendőrségre tartozik, mert szabálysértési eljárás alá tartozik, ami az ő hatáskörük.

Nagyon nehéz ebben az intézkedés, de egy felszólítást mindenképpen meg lehet tenni.

Németh Mihályné képviselő a kikötő átadására kérdezett rá.

Magyar Csilla polgármester válaszként elmondta: A kikötő átadása a MAHART részére még nem történt meg, a Városfenntartó Kft. rendelkezik érvényes üzemeltetési engedéllyel. Az Irányító Hatóság véleményezésére, engedélyére vár az önkormányzat. A haszon 800 ezer forint lehet, ezen felül a Kft-től várja az önkormányzat a KÖTIVIZIG felé fizetendő bérleti díjat.

Az ott dolgozókkal pedig karbantartási szerződés került megkötésre.

A képviselők az elhangzottakat tudomásul vették.

Németh Mihályné képviselő az ülésről elment.

A továbbiakban **Fejes Lőrinc képviselő** a Tisza II. lakótelepen lévő játszótéren történekről mondta el véleményét: Az utóbbi egy hétben egy fiatal társaság sötétedés után hallgatja hangosan a zenét, ami trágár szöveg kíséri, miközben ők is kiabálnak. Ez ügyben őt is megkeresték. Kérdésként merül fel, hogy este, a játszótér zárása után hogyan jutottak be?

Holló Gyula alpolgármester válasza: A játszótér nyitását és zárását egy személy végzi. Tudomása szerint este 20,00 órakor kerül bezárára.

Tóth János Zoltán jegyző elmondta: Egyértelmű, hogy szabálysértést követnek el, de ebben az esetben is a tetten éréssel lehet büntetni.

Holló Gyula alpolgármester folytatta hozzászólását: Felé is éltek panasszal kisgyermekes szülők, hogy nem tudják használni a játszótérrel, mert elfoglalta egy társaság. Két alkalommal a mezőőrök segítségével elküldette őket.

Amennyiben a továbbiakban is előfordul ilyen eset, és jelzéssel élnek felé, szívesen nyújt segítséget.

Magyar Csilla polgármester az alábbiakban fejtette ki véleményét: Ezek a fiatalok nem hátrányos helyzetű családból valók, de nincs szórakozási lehetőségük. Egyáltalán nem helyesli a dolgot, de belegondolva abba, hogy hova mehetnek? A gyerekek természetes lény a „bandázás”. Az elmúlt időszakban a szigorú szabályok miatt nem volt mozgásterük. Nyilvánvaló, hogy nincsenek tisztában azzal, hogy a zárt kapu mellett törvénytelenül használják a játszótérrel.

Nem gondolja, hogy mindent az önkormányzatnak kell kezelni, meg kell őket szólítani.

Fejes Lőrinc képviselő elmondta, hogy megszólítás esetén volt rá példa, hogy nem úgy álltak hozzá, ahogy az elvárás lenne.

Magyar Csilla polgármester: Nem attól függ, hogy milyen a szociális háttér, hanem az elkövetés minőségétől.

Holló Gyula alpolgármester elmondta: Az ő társasága annak idején a Tisza parton, vagy a lakótelepen lévő szökőkútnál bandázott.

Hajdu Zsolt képviselő a zene hallgatással kapcsolatban megjegyezte: Nehéz megítélni és megtalálni a megfelelő határvonalat, hogy kinek milyen hangerő a jó.

Kolozsvári Katalin képviselő a következő észrevételt tette: Az elmúlt héten az egyik temetés után jelezték felé az emberek, hogy az új gondnok nem a temetéshez megfelelő öltözetben volt.

Holló Gyula alpolgármester válasza: Varga József a volt temető gondnok, plusz pénzért vállalt a szertartáshoz kapcsolódó feladatot.

Magyar Csilla polgármester: Varga József erőssége volt a szertartás és a halott átvétel, míg a temető gondozása nem, és akkor azért éltek panasszal és kritikával az emberek. Mezei István pedig a temető gondozást tartja szem előtt, meghatározásra került számára, hogy mi a feladata. A szertartáshoz kapcsolódó feladatot pedig a temetési vállalkozó fogja végezni külön díjazás fejében.

Holló Gyula alpolgármester: Mezei Istvánnak elsősorban a terület karbantartása, fenntartása a kötelessége, a temetési szertartást végezze a vállalkozó.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** 9,40 órakor az ülést

kmf.


Magyar Csilla
polgármester




Tóth János Zoltán
jegyző